

今起汽油价格平均每升降7分

□据 新华社

国家发展和改革委员会6日宣布,按照现行成品油价格形成机制,决定将汽、柴油价格每吨分别降低95元和90元,测算到零售价格,90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.07元和0.08元,调价执行时间为6月6日24时。

国家发展和改革委员会表示,此次成品油价格降价幅度,是根据6月6日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况,并考虑5月23日未调价金额合并计算确定的。

5月23日是完善后的成品油价格机制3月底实施以来的第四个成品油调价窗口期。根据《石油价格管理

办法(试行)》第六条规定,国内汽、柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次。但当调价幅度低于每吨50元时,不作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

此间分析师认为,由于需求不振,国际大宗商品价格疲软,国际市场原油价格近期以小幅震荡调整为主。

2012年度赵超构新闻奖、优秀新闻论文评奖会昨日在洛举行

全国晚报界领军人物齐聚洛阳

□记者 连漪

昨日,由本报承办的中国晚报工作者协会学术委员会会议——2012年度赵超构新闻奖、优秀新闻论文评奖会在洛举行。由全国各大晚报知名专家组成的评委会将用两天时间评选出2012年度赵超构新闻奖的特等奖、一等奖作品,以及好版面和优秀新闻论文。

市委常委、宣传部部长杨炳旭参加会议开幕式,对会议的召开表示祝贺。他向与会代表介绍了我市的基本情况和经济社会发展状况,希望中国晚报和全国晚报界朋友多关注洛阳、了解洛阳、支持洛阳、宣传洛阳。他说,在中国晚报的指导和帮助下,《洛阳晚报》多年来在坚持正确舆论导向的同时,不断提升报道质量,

积极为洛阳市民提供贴心服务,架起了市委、市政府和百姓之间的桥梁,已成为我市最具影响力的优秀主流媒体。此次评奖会选择在洛阳召开,充分体现了中国晚报对《洛阳晚报》的肯定,也是洛阳新闻工作者向友报学习交流的好机会。

此次评选,共有全国140多家报社参评,包括《新民晚报》《北京晚报》《羊城晚报》《今晚报》《扬子晚报》等具有全国影响力的知名晚报,仅报送的文字稿件就有400余篇,集中了全国晚报界去年全年刊发的优秀作品。

据悉,评奖结束后将进行“全国晚报总编看洛阳”大型采风活动,与会专家将用镜头记录他们眼中的“印象洛阳”,本报随后也将进行专题报道,敬请期待。

我国将逐步调整电价分类结构 小区电梯用电属居民生活用电

□据 新华社

据国家发展和改革委员会6日介绍,我国将逐步调整销售电价分类结构,规范各类销售电价的适用范围,适当扩大居民生活和农业生产用电的范围,每年可减轻社会福利场所、社区居委会服务设施、城乡居民住宅小区公用附属设施、农林牧渔业生产单位电费支出约30亿元。

国家发展和改革委员会

日前下发文件,要求逐步调整销售电价分类结构,将现行主要依据行业、用途分类,逐步调整为按用电负荷特性为主分类,把现行居民生活、非居民照明、商业、非工业、普通工业、大工业、农业生产用电价格等8大类销售电价,逐步归并为居民生活、农业生产、工商业及其他用电价格3个用电类别,每个类别再按用电负荷特性进行分档。

上述文件要求进一步规

范各类销售电价适用范围,明确将城乡居民住宅小区公用附属设施用电,学校教学和学生生活用电,社会福利场所、居委会服务设施用电等执行居民生活用电价格;将农业、林木培育和种植,畜牧、渔业生产,农业灌溉,农产品初加工等用电执行农业生产用电价格;农村饮水安全工程供水用电,由省级价格主管部门决定执行居民生活或农业生产用电价格。

GREE 格力
掌握核心科技

好变频 1赫兹
格力变频技术荣获国家科技进步奖

今年夏季仅此一次

关注
格力

6月10日-16日

端午万人抢格力

今年夏天买空调的最佳时机!

格力空调、电风扇、净水机、晶弘冰箱同步巨惠!

详情请咨询格力专卖店或卖场格力专柜

好空调·格力造